

来丽水旅游,他们竟带走1000万

前几天,一群天南海北来丽水仙都旅游、互不认识的游客,居然在这里分享到1000万!这是怎么回事?

原来,景区内开着一家体彩销售店,这些游客也都是购彩爱好者,就一起在这里合买了一张超级大乐透彩票,没想到当晚开奖竟中了头奖,1000万!

他们合买的是8月12日开奖的大乐透第19093期彩票。8月13日下午,他们就在中奖门店的老板娘、一位准妈妈的带领下,来杭州领奖了。老板娘兴奋地说:“我的网点开了没多久就中到一等奖,真的很幸运!”

这次的中奖彩票是一张投注金额504元的“10+2”复式票。据了解,这家幸运网点位于丽水市仙都街道鼎湖村石笋前,是一个风景区,所以,这家店的客户游客占多数,这次中奖的“幸运儿”一共有10个人,几乎全都是

游客,有上海的、温州的,还有北方人。“天南海北的人,因为共同的爱好,聚集到一起,共同购买了一张大乐透,还中了1000万,现在想想这件事情很神奇。”老板娘开心地说。

来自上海的一位阿姨最兴奋,因为她是当晚最后一个参与合买者。“我也是游客,晚上七点多,忽然想起自己还没有买大乐透,正巧看到这家网点,就赶紧去买。到了店里,听老板娘说起大家在一起共同买一张大乐透,我想都没想就参加了。”没想到,这位上海阿姨“一时兴起”,就收获了这么大的幸运。

“自从大乐透新规则上市之后,大家都感觉大乐透一等奖的成色更足了,所以有的时候就会商量着一起买彩票。”老板娘说,“号码有的时候是店里的老客户出,有的时候是我出,有的时候是大家商量着出。”这次的中奖号码是老板娘在老客户出的号码的基础上,



修改了两个号码定下来的。

拿到奖金后,大家决定找个好点的地方,吃顿大餐,还约定以后也要常联系——毕竟,一起到一个陌生的地方旅游,一起买了彩票,居然还一起中到了千万大奖,这缘分真是很难得!

康康

面对1000万,这对衢州小夫妻超淡定

半个月前的一个晚上,衢州小伙小王像往常一样,正在电视上看大乐透开奖直播——他发现自己中大奖了。可是,他半个月后才来杭州领奖,因为“没空来”。

知道中奖的时候,小王随口就告诉了妻子中奖了。可是,妻子过了好几天才突然想起来,“问他中了多少钱,才知道是1000万”!

半个月后,小王夫妻俩终于来浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅领奖了。“中奖的当天晚上就知道了,没空来。”丈夫小王摆摆手,从口袋里摸出中奖彩票:“我买大乐透很多年了,每天看开奖已经成了习惯,那天一开奖就知道自己中奖了。”小王中的是7月29日体

彩大乐透第19087期一等奖。中奖彩票为“10+3”的复式票,可惜没有追加,错失800万元追加奖金。

“当天晚上,他和我说中奖了,我哪知道他中的是千万大奖。”妻子小李很开心,笑着说,“过了几天,我突然想起来,问他中了多少钱,才知道是中了一等奖。”

夫妻俩对于中大奖怀着平常心,对于奖金的用途表示会暂时存银行,不会改变目前的生活状态。

作为大乐透的资深粉丝,小王有他的坚持:每次必定自己选号,而且偏爱复式投注。用他的话说,大乐透中奖是概率,多选几个号

码,概率会大一点。他基本是根据走势图选号,有时候看到顺眼的号码也会加上。

之前小王最好的“战果”也不过是中了“4+2”,四等奖。不过小王却觉得,自己就是和一等奖有缘。2016年有一次,小王曾选了一组“9+2”号码,开奖后发现中了一等奖,但是当期他选好了号码却没有去买彩票!

“我真是傻眼了,当时急急忙忙的,看好了号码居然没有出票,遗憾了好几天。”现在想起来,小王还叹气:“这次没有追加,也是一念之差,以前我都是追加投注。”要知道,买大乐透,多花1元钱追加,一旦中得一等奖,奖金就能多800万!

康康

福彩助圆大学梦②

靠贷款读高中的文成男孩圆梦浙大



学子名片

赵浩,温州文成人,毕业于浙江省缙云中学,今年高考成绩667分,被浙江大学工科试验班(能源、化工与高分子)录取,终于实现了他的“浙大梦”——从高一一起,他就暗暗定下“考上浙大”的学习目标,埋头苦读。

可是,数千元学费、生活费,他家庭困难,无法承担。8月1日,温州市福彩中心为赵浩送去8000元福彩公益金,助他圆梦浙大。

学霸成长记: 从小爱问“为什么”

在亲朋好友眼里,赵浩从小聪明,爱学习。“他从小就爱问‘为什么’,对什么都很好

奇。我们有的也不懂,答不上来,就让他去书里找答案。”赵浩的妈妈朱小云说。

赵浩的奶奶和爸爸都很喜欢看书,或许是家庭氛围影响,赵浩打小也爱看书。他翻遍了家里的旧书后,缠着妈妈买书。朱小云说,家里经济实在困难,她又不想打击孩子看书的兴趣,所以想方设法去淘二手书。赵浩也不嫌弃,拿到书就看,一本书可以翻来翻去看上好几遍,把书都翻旧了。“为什么不借书看?”笔者问。赵浩说,借来的书看过一遍很少会再去借,买来的书不一样,能看好多遍,巩固书里的内容。他也知道父母给他买书不容易,所以每本书都小心翼翼地保管着。

赵浩的心里话: 最感谢的人是老师

赵浩说,他最想感谢的是老师。高一下学期,学校里开了竞赛班,要选一批学生,但是赵浩落选了。“老师拉了我一把。”赵浩说,老师认为他有潜力,成绩提升空间较大,还是让他进了竞赛班。

他不敢辜负老师的信任,暗暗地给自己定下目标:考上浙江大学。他清楚地记得,老师找他谈话,他向老师保证努力学习,还击掌为誓。赵浩说,那时起,他真的上心了,不然就太对不起老师了。

同学,则是他一路前行的伙伴。赵浩说,他以前从没学过打篮球,那时一帮同学教他打篮球。大家打打闹闹,他很快融入了新班级。之后篮球也成为他的爱好之一,每当学习很累的时候,他就和同学打球放松。

妈妈守了三年的秘密: 贷款让孩子上高中

赵浩家没有房子,现在借住在舅舅家中。朱小云说,十几年前,他们夫妻借钱做生意失败,欠下二十多万元。后来赵浩奶奶生病,又花了不少医疗费,雪上加霜。如今,她和丈夫打工的钱仅够维持一家人日常温饱。

她向我们吐露了一个在心底埋了三年的“秘密”:赵浩考上高中时,家里拿不出学费,他们夫妻欠款太多难以再借钱,只好到银行贷款,供孩子读书。“这事我从来没有跟孩子说过,就怕他有心理负担。”朱小云说,孩子现在考上理想的大学,她终于放心了。

可是,学费的难题又摆在这家人面前。朱小云和丈夫把大学学费、住宿费等全加起来算了一遍,8400多元。她叹了一口气。当孩子说学校开始缴费了,他们总是推托说,迟点,迟点……朱小云说,直到再也瞒不下去的时候,申请到了福彩助学项目,终于解了他们一家的燃眉之急。

丁点